
 

 

ATA Nº 64/2022 – Quinta Sessão Ordinária do mês de dezembro do quarto período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada aos 
15 dias do mês de dezembro de 2022, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na 
sede da Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 
17hs 49min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Presidente desta Casa de Leis, 
Vereador Rodrigo Maciel declarou aberta a presente Sessão Ordinária exclusivo para 
escolha da Mesa Diretora e Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Gurupi 
para o biênio 2023/2024. Dando seguimento foi solicitado ao Coordenador Legislativo, 
Senhor Gleyghston Pinheiro para fazer a leitura das correspondências recebidas e da ata 
da sessão anterior, que depois de lida foi colocada em discursão e votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando seguimento a sessão, o Senhor Presidente 
encaminhou os trabalhos a Ordem do Dia, solicitando a 1ª Secretária Vereadora Marilis 
Fernandes para proceder a leitura do Requerimento com o nome da Chapa com os 
Membros que irão concorrer para os cargos da Mesa Diretora. REQUERIMENTO N° 
1.276/2022, de 14/12/2022. REQUERENTE: Chapa Unidos por Gurupi. REQUERIDO: 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer registro da Chapa 
Unidos por Gurupi, para concorrer na eleição de renovação da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi-TO, para o biênio 2023/2024, cuja eleição ocorrerá 15 de dezembro 
de 2022. PRESIDENTE: Ver. Valdônio Rodrigues – PSB; VICE-PRESIDENTE: Ver. Colemar 
da Saborelle – PODEMOS; 1º SECRETÁRIO: Zezinho da Lafiche – AVANTE; 2ª SECRETÁRIA: 
Marilis Fernandes – PP; 1º SUPLENTE: Rodrigo Ferreira – PODEMOS; 2º SUPLENTE: Jair 
do Povo – PROS. Havendo somente uma única chapa apresentada e em conformidade 
com os tramites regimentais o Senhor Presidente franqueou a palavra ao candidato 
majoritário e demais vereadores para fazer uso da palavra, onde fizeram o uso os 
vereadores: Valdônio Rodrigues, Colemar da Saborelle, Zezinho da Lafiche, Leda Perini, 
Ivanilson Marinho e Rodrigo Maciel. Não havendo mais parlamentares inscritos, o 
Senhor Presidente passou para o ato de verificação de cédulas de votação e urna, 
convidando os vereadores: Marilis Fernandes, Colemar da Saborelle e Elvan Leão, que 
depois de conferida as cédulas e urna, achadas de conformidade, sendo quinze cédulas 
assinadas no verso pelo Presidente da Mesa e pela 1ª Secretária. Em seguida foi dado 
início a votação, sendo chamado nominalmente cada vereador para proferir seus votos 
secretos. Após ser chamados os 15 vereadores o Senhor Presidente solicitou novamente 
os vereadores: Marilis Fernandes, Colemar da Saborelle e Elvan Leão para fazer a 
apuração dos votos. Ficando assim o resultado: Chapa Unidos Por Gurupi obteve 14 
votos e um voto em branco. Em seguida foi declarado eleito a Chapa Unidos Por Gurupi 
para exercer a Direção da Câmara Municipal de Gurupi-TO no biênio 2023/2024. Em 
seguida foi suspenso os trabalhos para definir os membros que irão compor as 
comissões permanentes desta casa para o biênio 2023/2024. Reabrindo os trabalhos, o 
Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa a Leitura dos requerimentos com as 
chapas que irão concorrer aos cargos das comissões permanentes desta Casa de Leis: 
REQUERIMENTO S/N°, de 15/12/2022. REQUERENTES: Vereadores Rodrigo Maciel, 
Colemar da Saborelle e Leda Perini. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Requer registro da Chapa para concorrer na eleição de renovação 
da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização da Câmara Municipal de Gurupi-TO, 
para o biênio 2023/2024. PRESIDENTE: Ver. Rodrigo Maciel; RELATOR: Ver. Colemar da 
Saborelle e MEMBRO: Leda Perini. A Chapa foi colocada em discursão e votação 
nominal, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foram apresentadas duas 
chapas para os cargos da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, onde foi 
solicitada a 1ª Secretária da Mesa para proceder a leitura dos requerimentos: 



 

 

REQUERIMENTO S/N°, de 15/12/2022. REQUERENTES: Vereadores André Caixeta, 
Ivanilson Marinho, Débora Ribeiro e Rodrigo Ferreira. REQUERIDO: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer registro da Chapa para concorrer na 
eleição de renovação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final da Câmara 
Municipal de Gurupi-TO, para o biênio 2023/2024. PRESIDENTE: Ver. André Caixeta; 
RELATOR: Ver. Ivanilson Marinho, MEMBRO: Débora Ribeiro e SUPLENTE: Rodrigo 
Ferreira. Em seguida foi lido REQUERIMENTO S/N°, de 15/12/2022. REQUERENTES: 
Vereadores César da Farmácia, Jair do Povo e Ronaldo Lira. REQUERIDO: Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer registro da Chapa para concorrer na 
eleição de renovação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final da Câmara 
Municipal de Gurupi-TO, para o biênio 2023/2024. PRESIDENTE: Ver. César da Farmácia; 
RELATOR: Ver. Jair do Povo e MEMBRO: Ronaldo Lira. Após a leitura o Senhor Presidente 
colocou em votação nominal os requerimentos, onde a Chapa que tem o candidato a 
Presidente da Comissão, Vereador André Caixeta obteve 8 votos a seu favos e a Chapa 
que tem como candidato a Presidente da Comissão, Vereador César da Farmácia obteve 
7 votos. Ficando assim declarado a Chapa eleita para os membros da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Final: PRESIDENTE: Ver. André Caixeta; RELATOR: Ver. 
Ivanilson Marinho, MEMBRO: Débora Ribeiro e SUPLENTE: Rodrigo Ferreira. Depois de 
declarado eleitos os membros das comissões permanentes da Câmara Municipal de 
Gurupi para o biênio 2023/2024, o Senhor Presidente passou a palavra aos presidentes 
eleitos para fazerem suas considerações e aos demais vereadores. Não havendo mais 
nada mais a ser tratada, o Senhor Presidente da Mesa, Vereador Rodrigo Maciel 
declarou encerrada a presente sessão ordinária às 22hs08min, agradecendo a presença 
de todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Rodrigo Maciel – UB 
como Presidente da Mesa; Marilis Fernandes (PP) como 1ª Secretária da Mesa; André 
Caixeta (PSB); Cesar da Farmácia (UB); Colemar da Saborelle (PODEMOS); Débora 
Ribeiro (PTB); Ivanilson Marinho – SD; Jair do Povo (PROS); Leda Perini (PATRIOTA); 
Matheus Monteiro (CIDADANIA); Rodrigo Ferreira (PODEMOS); Ronaldo Lira (PSC); Elvan 
Leão (PTB); Valdônio Rodrigues (PSB) e Zezinho da Lafiche (AVANTE). Teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 64/2022, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”. Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de dezembro de dois 
mil e vinte e dois.  
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